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staveb - Část 1: Klasifikace podle výsledků zkoušek reakce na oheň

EN 13501-5 zavedena v ČSN EN 13501-5 (73 0860) Požární klasifikace stavebních výrobků a konstrukcí
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EN 13823 zavedena v ČSN EN 13823 (73 0881) Zkoušení reakce stavebních výrobků na oheň - Stavební
výrobky kromě podlahových krytin vystavené tepelnému účinku jednotlivého hořícího předmětu

EN ISO 6270-1 zavedena v ČSN EN 6270-1 (67 3108) Nátěrové hmoty - Stanovení odolnosti proti vlhkosti -
Část 1: Kontinuální kondenzace
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Předmluva
Tuto evropskou normu (EN 14782:2006) připravila Technická komise CEN/TC 128 „Prvky střešního
pláště“, jejíž sekretariát byl zřízen u IBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2006 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v
rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2006

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a
Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic)
EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.



Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie,
Lucemburska, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Spojeného
království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje terminologii, požadavky a zkušební metody pro továrně vyrobené
samonosné plechové výrobky (pro nenosná použití) pro střešní krytiny a obklady stěn.

Tato norma platí také pro vnitřní obklady stropů a stěn a pro kazety (viz obrázek 1).

Tato norma platí pro samonosné plechové výrobky z mědi, zinku, oceli, hliníku nebo korozivzdorné
oceli s povlakem nebo bez něj. Povlak může být kovový, organický, anorganický nebo vícevrstvý (viz
přílohu A). Rubová strana stavebních dílců může být opatřena vrstvou omezující odkapávání
zkondenzované vody.

Tato norma obsahuje také pravidla pro označování, značení štítkem a hodnocení shody.

Tato norma neplatí pro výrobky pro nosné účely, tj. výrobky, které přispívají k celkové nebo částečné
stabilitě budov díky své pevnosti nebo odolnosti proti dlouhodobému statickému zatížení (kromě
vlastní tíhy plechu).

Tato norma neobsahuje požadavky na akustické nebo tepelně izolační vlastnosti.

Tato norma neobsahuje rozměrové nebo konstrukční požadavky vzhledem k pracovním postupům,
montážní technice nebo provedení instalovaných výrobků.

-- Vynechaný text --


